

小小一把牌，健身大舞台

不少参赛选手打完比赛互留电话成朋友



在小组赛中，一位比赛选手精力集中，瞪大了眼睛说“过”。

本报记者 邹俊美 摄

六位老姐妹 组团来参赛

比赛第二天，比赛场多了几分靓丽的色彩，女参赛选手本就较少的够级大赛，出现了“一桌三女将”。

三位年近60岁的女选手，由于对手的弃权，首轮比赛不战而胜。

“平时几个老姐妹会聚在一起打牌，炒炒股。”年逾50的田女士说起现在的生活时，难掩心中的兴奋。她告诉记者，今天她们一行六人来参

加比赛，她们三个很幸运地赢得首轮比赛。田女士告诉记者，她们都是古楼社区秧歌队的成员，同时还是市老年协会的会员，而她们的平均年龄已经达到55岁，由于她们兴趣比较广泛，所以经常会参加各种各样的活动，听说齐鲁晚报组织够级大赛，就赶紧报名来一试身手。

据田女士介绍，今天她们一行六

人中年龄最大的已经超过60岁，平时都是够级业余爱好者，几乎天天聚在一起切磋牌技，能有这样一个机会和各地高手打牌，她们很高兴。

“老大在美国读博，老二在南京读研，老三在部队。”田女士说，她现在这个年纪不再为其他事操心了，可以和自己的好姐妹好好享受生活带来的乐趣。 本报见习记者 张超

去年不败夺冠

“今年我们代表队争取来了赞助，只要晋级16强，赞助商将会车接车送。”高唐“正方百诺”队领队杨以泉说，他们是去年够级大赛的冠军，这次比赛目标不高，进军前16就行。这支曾以不败战绩勇夺冠军的队伍，29日小组赛结束后却不得不面对被淘汰的结局。

在去年全市首届全民健身运动会上，以杨以泉为首的代表队一路过关斩将，从小组赛到最终决赛，以七

今年小组出局

胜一平的不败战绩夺得冠军。“获得冠军后也受到高唐一些企业的关注，今年报名刚刚开始后，做精品仪器的山东正方中美百诺就联系上我，提供比赛服装、经费等。”杨以泉说，只要晋级16强，赞助商将会车接车送。

首场比赛，杨以泉代表队可谓赢得惊险，两回合仅以2分的优势取胜对手，第二场比赛胜出对手4分，紧接着以一个49:39的较大优势取得三连胜。“我们队的势头确实不错，一场

比一场打得好，但转折恰恰发生在关键的第四场。”

第四场比赛，杨以泉代表队迎战已经取得四连胜的徐茂坤代表队，两回合比赛互有胜负，但其总比分以41:47败下阵来。随后两场比赛，杨以泉代表队一平一胜，六轮下来积分与侯云乐代表队同积9分，紧随五胜一平不败的徐茂坤代表队。只能比较局分，最终杨以泉代表队以两分劣势无缘16强。 本报记者 刘铭

一场牌打完他们成了朋友

在28日活动现场，来自聊城各地的够级精英汇集到一块，牌桌上针锋相对，牌桌下则变成友好交流。不少队员比完赛后，互留下联系方式，通过够级大赛结交为朋友。

“来比赛主要是我喜欢玩这个，平时和朋友没事就会凑在一起打够级。”参赛队员徐先生表示，他不是什么高手，来这为的就是放松、娱乐。“能拿奖当然最好，拿不到也没事，重

在参与嘛！”

几轮比赛打下来，有些参赛队员都成了“熟人”，甚至对互相的牌艺高低都了如指掌。

“噢？你也是做建材生意的？在哪里啊？”29日上午，在闭幕室11号桌，参赛队员杜先生刚一入座，经过交谈，得知对手刘先生是同行，并且还有相同的好友。瞬间双方气氛轻松了许多。比赛很激烈，双方出每一把牌，都

会小心翼翼，不说一句多余的话。

“我看这样吧，中午就别回去了，一起吃个饭，我请客！”比赛完毕，杜先生赶忙从手包中拿出名片，给几名“对手”递了过去。杜先生告诉记者，他性格属于大大咧咧那种类型，爱交朋友，他和刘先生都是在冠县做生意。杜先生笑称，这次打牌，不仅让他们“牌艺”得到切磋，还多了几个朋友，值！ 本报记者 焦守广

景阳冈酒业荣获

“山东省爱国拥军模范单位”荣誉称号

近日，在全省双拥模范城(县)命名表彰大会上，景阳冈酒业被省委、省政府、省军区授予“山东省爱国拥军模范单位”荣誉称号。

多年来，景阳冈酒业始终把双拥工作作为一项神圣的光荣使命，努力探索新时期双拥工作新路子，积极做好爱国拥军工作，把拥军优属作为一项光荣传统加以发扬光大，不断发展“同呼吸、共命运、心连心”的军民关系。自2000年以来，企业每年都与当地官兵举办联谊活动和爱心献功臣活动，每逢春节、“八一”、中秋等节日期间，都组织干部职工到部队进行慰问，赠送慰问品和慰问金，始终把部队的冷暖挂在心上，关心战士们战备训练、学习、生活情况，把支持部队现代化建设作为义不容辞的责任。企

业还把开展拥军优属活动列入了公司党政、工会的一项重要工作，充分利用板报、厂报、座谈会等加大国防教育和爱国拥军的宣传力度，并在元旦、春节、建军节等重大节日搞好集中宣传教育。企业还克服人员多、岗位少等困难，先后接收安置退伍军人38人，并让其在企业经营管理中担重任、挑大梁。自1998年以来，企业多次荣获“省级文明单位”和“先进基层武装部”称号。

在今后的双拥工作中，景阳冈酒业将充分利用自身条件，与时俱进，脚踏实地，开拓创新，以更高的标准和更扎实的举措，再创双拥工作新局面，以优异的成绩迎接党的十八大胜利召开！

(刘进文 崔存辉)

聊城振华超市两周年店庆 隆重举办文艺汇演庆祝活动

振华超市自进入水城后，续写聊城商业发展的传奇。得到了社会各界的广泛关注，广大干部员工以良好的思想作风和饱满的精神状态、高度的主人翁精神，在本职岗位上忠于职守、乐于奉献、勤奋工作，保证了公司各项工作的顺利推进，各项指标得到了很好的完成。

实践证明聊城振华超市的广大干部职工是一支能经受住各种考验，能克服各种困难，值得信赖的职工队伍。未来的振华超市将以科学发展观为指导，坚持发展与提升并举、速度与质量同步，做强区域，布局全省，打造一个连锁化经营、专业化管理、多元化发展的现代化企业，我希望我们的全体干部员工能够一如既往的发扬“团结、务实、开拓、创新”的企业精神，用“创新+突破+团队精神=把不可能



27日晚，振华超市员工在表演节目。 邹俊美 摄

变为可能”的核心价值理念武装自己，激励自己。奋发图强、拼搏进取，使企业在激烈的市场竞争中不断发展壮大。

回望过去，我们豪情满怀，充满希望；展望未来，我们信心百倍，严阵以待！衷心祝愿我们的企业大展宏图。